
Leistungen:

- Bustransfer OÖ – Flughafen Wien

- Linienflug Wien – Neapel mit Austrian

- Dzt. Flughafensteuern (Stand 07/2023)

- Busreise im 4*-Reisebus

- Fähre Neapel – Ischia – ret. mit Gepäcktransport

- Transfer Hafen Ischia – Hotel – ret.

- 6 x Ü/HP im 4*-Hotel Alexander Terme (DZ mit

Balkon am Meer)

- 1 x Ü/HP im 4*-Hotel im Raum Florenz

- 1 x Inselrundfahrt am 2. Tag

Nicht inbegriffen: Reiseversicherungspaket, sonstige

Eintritte oder Bootsausflüge

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Wanderpaket 180 €

Preis:

03.05.2024 - 10.05.2024 - Hotel Terme Alexander

Pauschalarrangement im

Doppelzimmer mit Balkon und

Gartenblick

1360 €

Pauschalarrangement im

Doppelzimmer mit Meerblick

1430 €

Pauschalarrangement im

Doppelzimmer zur Alleinbenutzung mit

Balkon und Gartenblick

1720 €

Pauschalarrangement im Einzelzimmer 1615 €

ISCHIA - Juwel im Mittelmeer - Krater, Berge und

heilende Quellen - 8 Tage

Wandern – Genießen – Entspannen

Traumhafte Strände, Sonne, Meer, herrliche Natur und

ein besonders mildes Klima – das alles zeichnet die

wunderschöne Insel Ischia aus. Aber auch Wanderwege

in Hülle und Fülle, Berge und die weltberühmten

Thermen zum Entspannen und Genießen machen diese

Insel zu etwas ganz Besonderem! Die Wanderungen

werden von unserem langjährigen Wanderführer und

Freund "Biagio“ begleitet. Sie werden begeistert sein!

1 Flug Wien – Neapel – Fähre nach Ischia

Bustransfer zum Flughafen Wien/Schwechat und

Abflug mit Austrian Airlines voraussichtlich um 12:30

Uhr nach Neapel, wo Sie nach der Ankunft gegen 14

Uhr bereits erwartet werden und per Kleinbus zum

Hafen Pozzuoli gefahren werden. Kurze Fährüberfahrt

zur Insel Ischia, Zimmerbezug und Abendessen im

Hotel.

2 – 6 Genussvolle Wandertage auf der

Trauminsel

Inselrundfahrt Ischia

Heute lernen Sie mit Ihrem Reiseleiter Biagio die

wichtigsten Sehenswürdigkeiten und Schönheiten der

Vulkaninsel kennen. Mit dem Minibus geht es bequem

über die Insel, mit vielen Stopps zum Fotografieren und

Staunen!

Kastanienwald und grüne Vulkankrater

Die Wanderung beginnt in Buonopane Aufstieg zum

Belvedere der Madonna, wo uns ein zauberhafter Blick

auf Campagnano, das Kastell Aragonese, Ponte und die

Inseln Procida und Vivara überrascht.

Dieses herrliche Panorama begleitet uns bis zum

Kastanienwald bei Fiaiano. Nach dem Mittagessen

wandern wir an den grünen Vulkankratern Fondo

Ferraio und Fondo d’Oglio entlang, durchqueren den

Magdalenenwald (Ausblick auf Porto und den Golf) und

erreichen auf schönen Pfaden unseren Endpunkt Fondo

D‘Oglio.

Strecke: ca. 7 Km | ↑200 Hm ↓300 Hm | ca. 4 Std.

Traumhafte Ausblicke an der Ostküste

Die Wanderung beginnt in Vatoliere, oberhalb vom

Marontistrand in Richtung der kleinen Wallfahrtskirche

von Montevergine im Ort "Schiappone“. Über einen

Waldweg erreichen wir die Steilküste der "Scarrupata“

mit traumhaftem Ausblick über das Meer. Weiter geht

es hinauf zum kleinen Bergort Piano Liguori (350 m ü.

M.). Beim Winzer genießen wir ein typisch bäuerliches

Mittagessen mit echtem Landwein und dazu die

einmalige Aussicht über das Kap San Pancrazio unter

uns. Abstieg durch die Weingärten in Richtung

Campagnano, mit herrlicher Aussicht auf das Kastell

Aragonese.

Strecke: ca. 6,5 Km | ↑200 Hm ↓300 Hm | ca. 4 Std.

Wanderung zum Monte Epomeo

Transfer vom Hotel nach Kalimera. Hier beginnt unsere

Wanderung zum Gipfel. Am Anfang Abstieg durch

Weinberge, danach Macchia, Richtung Pietra

dell’Acqua und Gipfel. Gigantische Aussichten öffnen

sich vom Gipfel des Berges rund um die Insel. Kleine

Pause am Gipfel mit einem Glas Wein danach Abstieg

Richtung Osten. Wenige Minuten nach dem Gipfel

erreichen wir unseren Wirt "Crescenzo“ der uns eine

fantastische Bruschetta, Riesen-Spaghettata und

Bauernsalat serviert. Dazu gibt es köstlichen Landwein.

Gestärkt steigen wir Richtung Piano San Paolo

Bucetoquelle ab und erreichen schließlich Cretaio, wo

wir abgeholt werden und zum Hotel zurückfahren.

Strecke: ca. 8,5 Km | ↑500 Hm ↓750 Hm | ca. 4,5 Std.

Meeresbuchten – Bucht von Pelara

Die heutige Wanderung beginnt in Panza, einem

idyllischen Ort in der Gemeinde Forio. Zum Meer hin

zieht sich eine versteckte, üppig bewaldete Schlucht,

die Sie zur wildromantischen Bucht von Pelara bringt.

Durch Macchia wandern Sie an der Flanke des Berges

von Panza, mit Blick auf drei verschiedene

Meeresbuchten. Sie haben am Ende die Möglichkeit in

den heißen Quellen der Sorgetobucht zu baden

(kostenfrei) und können am Nachmittag auch die

Ortschaft S. Angelo besichtigen.

Strecke: ca. 5 Km | ↑70 Hm ↓150 Hm | ca. 3,5 Std. 

 7 Pozzuoli – Abtei Montecassino – Toskana

Wir packen unsere Koffer und verlassen nach dem

Frühstück die Insel Ischia. Im Weiermair-Reisebus geht

es nun heimwärts. Gegen Mittag erreichen wir die

weltberühmte Abtei von Montecassino. Im Jahr 529

wählte der heilige Benedikt diesen Berg, um ein Kloster

zu bauen. Nach der Besichtigung setzen wir unsere

Reise in Richtung Florenz fort. Ü/HP 4*-Hotel im Raum

Florenz.

8 Heimreise 

Heute sagen wir endgültig "Arrivederci"! Nehmen Sie

Platz, lehnen Sie sich zurück und genießen Sie die

Heimreise nach OÖ.

Abfahrt: 7 Uhr Rückkunft: ca. 20 Uhr
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